



Дорогие друзья!

9 Мая — особая и священная дата в истории России. В 2015 году исполнится 70 лет со дня Великой Победы над фашистскими захватчиками. Все эти годы память о бесмертном подвиге народа, отстоявшего независимость Родины, живет в сердце каждого россиянина. И эта память не должна померкнуть!

Десятки тысяч наших земляков сражались с фашизмом на фронтах, проявляя беспримерное мужество и героизм. Непомерное бремя военного лихолетья вынесли на своих плечах труженики тыла.

Путь к Победе был долг и труден. Небывалой жестокостью и болью, невосполнимыми потерями и разрушениями, скорбью по истерзанной огнем и металлом родной земле были наполнены 1418 дней и ночей Великой Отечественной войны. Никто и ничто не в состоянии умалить величие подвига нашего народа.

Весенним днем 9 мая 1945 года усталый солдат великой страны вытер с лица пороховую гарь последнего, самого трудного боя. Именно в этот день во всех уголках нашей Родины радостной вестью прозвучало долгожданное слово: «Победа!». Совесть и долг перед погибшими и пережившими войну не должны позволить нам забыть эту героическую веху в истории нашего государства.

Правительство Тюменской области совместно с порталом «Место рождения: Тюменский край» начинают проект «Поделись историей», посвященный главной дате 2015 года - юбилею Великой Победы. Мы обращаемся ко всем, кто читает сейчас эти строки, к жителям Тюменской области - присылайте на адрес editor@rodinatyumen.ru записанные со слов участников войны и тружеников тыла воспоминания, электронные копии фронтовых писем, фотографий военных лет, хранящихся в семьях, песни, стихи и рассказы. Делитесь информацией о том, какие события происходят в вашем селе, в вашем городе накануне 70-летия Великой Победы.

Просим вас также присылать свои предложения в план областных мероприятий по подготовке и проведению празднования Победы — каждое будет внимательно рассмотрено! Проект плана мероприятий вы найдете, пройдя по ссылке.

Адрес электронной почты для отправки предложений в план: pobeda1945@72to.ru.

Правительство Тюменской области.

Внимание избирателей!

В здании районной администрации 22.01.15 с 11.00 до 13.00 часов состоится прием граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной Думы В.В.Завьялову. Прием ведет помощник А.А.Горбунов.

В администрации района

В конце минувшего года глава района Н.В.Теньковский провел совещание с главами администраций сельских поселений, руководителями организаций и предприятий райцентра.

В повестке дня стояли три вопроса. С докладом о предварительных итогах социально-экономического развития района за 2014 год выступил Н.В.Теньковский. О том, как обстоят дела в социальной сфере, рассказала О.И.Шпакович, заместитель главы района по социальным вопросам. С предварительными итогами работы отраслей сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности участники совещания ознако-

Награды – достойным

мил С.А.Панов, заместитель главы района, председатель комитета АПК Бердюжского района.

Началось же совещание с приятного момента – церемонии на-

граждения лучших работников всех отраслей социально-экономической сферы района, внесших значительный вклад в ее развитие.

За заслуги в области агропромышленного производства, активную общественную работу, многолетний добросовестный труд приказом Министерства сельского хозяйства РФ звание «Почетный работник агропромышленного комплекса России» присвоено В.Р.Бауэру, генеральному директору ООО «Молоко», и С.И.Демидову, председателю

колхоза имени Калинина. Заслуженные награды – нагрудные знаки и удостоверения – им вручил глава района.

За плодотворную трудовую деятельность и в связи с 70-летним юбилеем Тюменской области Почетной грамотой Тюменской областной Думы награжден литератор Н.М.Ольков. Благодарственное письмо Тюменской областной Думы вручили И.А.Игнатьеву, председателю комитета по культуре, спорту и молодежной политике Бердюжского района. Благодарность губернатора Тюменской области объявлена главному бухгалтеру Окуневской средней школы Л.М.Тырцовой. Еще несколько человек получили награды районной администрации.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимках: В.Р.Бауэр; И.П.Огаркова.

Фото автора.

Хорошая новость В эфире «Бердюжские вести»

С октября прошлого года было временно приостановлено вещание радиоканала «Бердюжские вести». И вот хорошая новость! С января текущего года радиоканал возобновил свою работу.

Эфир радиоканала на частоте 102,7, на «Радио-7», как обычно, - по вторникам и четвергам, в 07.10 и 18.10.

В «Бердюжских вестях» вы можете услышать новости о важных и интересных событиях, происходящих в районе, зарисовки о лучших людях села, репортажи с различных мероприятий и много другой полезной информации. Кроме того, в «Бердюжских вестях» можно поместить рекламу, объявления, поздравления.

Православие

19 января –

Крещение

Господне

Из года в год 19 января христиане празднуют Крещение Господне. Сам праздник начинается вечером 18 января - это Крещенский сочельник, в церквях и храмах идут службы. Обычно каждый год в эти дни крещает мороз, называют его крещенским. Этот замечательный праздник отмечается в память крещения Иисуса Христа Иоанном Крестителем.

Бердюжане тоже ждут этот великий день, чтобы помолиться Господу, окунуться в крещенскую воду и запастись целительной влагой на целый год.

18 января в храме Рождества Пресвятой Богородицы села Бердюжья в 17 часов состоится вечерняя служба, а после - Великое освящение воды.

На следующий день, 19 января, в 8.30 верующих приглашают на Божественную Литургию. После ее окончания прихожане пройдут Крестным ходом по улицам села.

Жизнь района

В этот же день настоятель храма Иерей Антоний Антоненко освятит воду, и желающие смогут окунуться в Иорданьи.

У тех, кто боится мороза или не может по состоянию здоровья купаться на улице, будет возможность погрузиться в крещенскую воду в купели, находящейся в храме.

Сотрудники ГИМС МЧС России еще раз напоминают бердюжанам правила купания в крещенской воде.

Прежде всего, в проруби не рекомендуется купаться людям, страдающим заболеваниями сердца и хроническими заболеваниями. В любом случае, перед погружением не лишним будет посоветоваться с врачом.

Не рекомендуется погружаться в прорубь более чем на две минуты, до нее необходимо идти в обуви, поскольку ноги начинают замерзать первыми. Основной причиной несчастных случаев на воде становится переохлаждение, так как организм не может возместить потерю тепла. Для его сохранения неплохо растереть тело жирным кремом или выпить столовую ложку рыбьего жира. После купания нужно сначала хорошо растереться полотенцем, потом одеться и выпить горячее питье.

Безопасность

Паспорт

предъявите!

Функции Федеральной миграционной службы многогранны. Помимо общеизвестной работы, связанной с оформлением паспортов и виз, на УФМС возложена обязанность по постановке на миграционный учет иностранных граждан. На очередном заседании межведомственной комиссии по противодействию экстремизму рассматривался вопрос миграционной ситуации на территории Бердюжского района.

Вот что участникам совета рассказала начальник территориального пункта № 3 межрайонного

отдела УФМС России по Тюменской области в Голышмановском районе Н.В.Никитина.

За 2014 год сотрудниками ТП поставлены на миграционный учет 258 иностранных граждан. Большая их часть приехала к нам из ближнего зарубежья, и только пять человек – из дальнего. Основной приток иностранных граждан наблюдался из Казахстана и Украины. За прошедший год иностранными гражданами были поданы 32 заявления на получение разрешения на временное проживание, десять – на получение вида на жительство. Также люди обращались с заявлениями на получение временного убежища на территории нашей страны, семь человек изъявили желание приобрести гражданство Российской Федерации.

Наталья Валерьевна отметила: перед сотрудниками УФМС стоят такие важные задачи, как выявление фактов незаконной миграции на территории района и проведение в связи с этим различных спецопераций, профилактических мероприятий. В основном иностранные граждане едут к нам, чтобы найти работу или навестить родных. За нарушения миграционного законодательства люди могут быть привлечены к административной ответственности или выдворены за пределы территории РФ.

Солнце -

в каждом из нас

От чистого сердца

Подарить тепло, улыбку и хорошее, доброе настроение одиноким пожилым людям решили специалисты молодежного центра. Для этого в конце декабря они приехали в Источинский дом-интернат с новогодней акцией «Добрый Новый год».

В подготовке мероприятия приняли участие учащиеся Бердюжской средней школы. Ребята помогли сделать почти сот-

ню праздничных открыток, чтобы на концерте вручить их каждому проживающему в доме-интернате. Специалисты молодежного центра, волонтерский отряд «Мы – рядом», ребята из танцевальной студии «Контраст» собирались вечерами на репетиции, чтобы подготовить для пожилых людей настоящий праздник. На концерте они пели и танцевали, дарили открытки и сладкие пироги. Думаю, в этот день ни один человек в зрительном зале не почувствовал себя одиноким, ведь столько улыбок, теплых слов, доброты было подарено каждому!

И взрослые, и дети благодарили друг друга за такой подарок. Все получили столько позитива, оптимизма и хорошего настроения, что хватит на весь будущий год!

Мир на ладони

Радость - детям

В канун Нового года в районном Доме культуры прошла новогодняя елка для ребят из малообеспеченных многодетных семей, малышей, находящихся под опекой, и детей-инвалидов.

Ребяташки посмотрели сказочное представление, поиграли с Дедом Морозом и его внучкой Снегурочкой. На празднике ребята получили сладкие подарки от губернатора Тюменской области В.В.Якушева.

Те ребяташки, которые не смогли прийти на праздник, получали свои подарки дома.

Информация
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ,
Ольги РОДИОНОВОЙ,
Юлии МИХАЙЛОВОЙ,
сайта Гисметро.ру.

Погода	15.01	17.01	19.01	19.01	20.01	21.01
	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР
Облачность						
Отдажи						
Температура днем/°С	-1°	-4°	-5°	-7°	-10°	-16°
Температура ночью/°С	-1°	-11°	-8°	-9°	-15°	-17°
Давл. мм рт. ст.	762	764	768	764	766	766
Влажность, %	89	87	73	75	85	86
Ветер м/сек	4 ЮЗ	4 ЮЗ	5 ЮЗ	6 ЮЗ	4 ЮЗ	10 ЮЗ
Ощущается °С	-3	-8	-10	-10	-12	-17

Славен трудом человек

Профессию выбрала еще в детстве

В конце минувшего года юбилейный день рождения отметила учитель начальных классов Бердюжской средней школы С.Д.Кувыкина.

Светлана Дмитриевна – учитель высшей квалификационной категории. Ее воспитанники – неоднократные победители и призеры «Эрудит-марафона», всероссийских конкурсов «Русский медвежонок» и «Золотое руно», школьного и муниципального этапов всероссийской олимпиады младших школьников. В 2014 году – участника областного конкурса «Моя семья ведет здоровый образ жизни».

Завуч БСШ И.Н. Гаврилова характеризует учителя С.Д.Кувыкину как компетентного и требовательного к себе педагога, умеющего создать атмосферу заинтересованности и творчества на уроке путем смены видов деятельности и применения здоровьесберегающих технологий. Ветеран педагогического труда В.А. Торопова, многие годы руководившая школьным методическим объединением начальных классов БСШ, помнит Светлану Дмитриевну как очень ответственного и добросовестного педагога, кото-

рый умеет сплотить ученический коллектив и направить неуемную детскую энергию в нужное русло. 70 процентов качества обучения – вот та планка, которую Светлана Дмитриевна всегда



старалась держать и держит до сих пор, какой бы ни был подбор класса.

Профессию учителя начальных классов Светлана выбрала для себя в далеком детстве, когда, сидя за школьной партой, ловила каждое слово, каждый взгляд и каждый жест первой учительницы Е.М.Анфиногеновой. Всегда спокойная, уравновешенная и очень доброжелательная, Елизавета Максимовна очень доходчиво объясняла самые трудные темы и была лучшим другом для ребят.

И еще один факт повлиял

на выбор профессии Светланы Дмитриевны. Ее мама тоже мечтала стать учителем, но по ряду причин этой мечте не суждено было осуществиться. Поэтому, закончив Гольшмановское педагогическое училище, девушка претворила в жизнь и свою мечту, и мечту мамы.

В 1979 году, в 19 лет, начала трудовую деятельность в Глубоковской восьмилетней школе. В 1981 году вышла замуж, и молодая семья Кувыкиных переехала в Бердюжье. С тех пор, вот уже 28 лет, работает С.Д.Кувыкина учителем начальных классов в БСШ. Ее учительское кредо простое и очень весомое: учить всех до одного, добиваясь максимальной отдачи от каждого ребенка.

Поначалу работать приходилось в классах выравнивания и в классах педагогической поддержки, поэтому много занималась самообразованием, ездила на курсы и семинары в Ишим и в Тюмень. Работала по программе «Школа России», сейчас работает по программе «Начальная школа 21 века». Накоплен богатый опыт, которым учитель охотно делится с коллегами на различных семинарах и практикумах, а также давая открытые уроки.

На формирование личности ученика влияет и домашняя обстановка, поэтому С.Д.Кувыкина проводит большую работу с родителями, добиваясь выполнения единых требований в школе и в семье, чтобы ее ученики выросли достойными гражданами России.

Никто не скажет лучше об учителе, чем его ученики. Вот что рассказал десятиклассник Игорь Курлыков: «Я всегда буду помнить свою первую учительницу С.Д.Кувыкину. Именно с ней я радовался тому хорошему, что происходило в моей жизни, и преодолевал горести. Именно она дала мне стимул к хорошей учебе – не только в общеобразовательной, но и в музыкальной школе, которую я окончил с красным дипломом. В моей душе навсегда останется чувство глубокой благодарности к первой учительнице».

Светлана Дмитриевна – счастливый человек. У нее есть любимая работа, заботливый муж, дети Иван и Елена, два внука и две внучки. Любимые цветы, которые растут повсюду. Ее нынешние ученики учатся во втором классе. Учительница мечтает выпустить их из начального звена, передать в среднее и увидеть плоды своего труда. Несомненно, все так и будет!

Н. ИСТОМИНА,

С. Бердюжье.

На снимке: С.Д.Кувыкина со своей ученицей.

Наша новая школа

Жахотся, только-только начался учебный год, а уже и новогодние каникулы позади – началось третья учебная четверть.

Весьма плодотворно трудились и учились педагоги и школьники Бердюжской средней школы в течение этих четырех месяцев. Учителя со своими воспитанниками приняли участие в более чем шестидесяти всероссийских, областных и районных конкурсах, олимпиадах и различных акциях.

Призовые места и дипломы у ребят и их наставника

По данным оперативного штаба отделения полиции № 2 МО МВД России «Гольшмановский», в течение декабря в дежурную часть доставили всего одного гражданина – за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения.

Кто ищет ссору, тот ходит с подбитым глазом

Так гласит узбекская поговорка. А вот пьяному дебоширу, который 28 ноября приставал к гражданину возле кафе «Астра» в райцентре, повезло еще меньше. Очевидно, до того надел он прохожему, что тот не удержался и ударил его, да вот силу удара не рассчитал. Итог – сломана челюсть у дебошира. По данному факту проводится проверка.

В декабре было зарегистрировано два случая угрозы убийством. Первый случай – в деревне Половинное, второй – в Окунево. Начи-

Творческий подход

Л.В.Пермяковой - во всероссийском конкурсе «Сердцу милый край», посвященному 70-летию юбилею Тюменской области, а также в международном конкурсе творческих работ «Таланты России». В областном слете отрядов ЮИД М.В.Торопова с учениками стали победителями в номинации «Лучший тренинг по правилам дорожного движения». Дипломом I степени награждена Полина Бойвин за ис-

следовательский проект всероссийского конкурса проектов «Таланты».

В декабре коллектив школы принял участие в муниципальном конкурсе на лучшее украшение учреждения к Новому году. В январе наши школьники поедут в Тюмень, где состоится региональный этап всероссийской олимпиады по литературе, ОБЖ, физкультуре.

В третьей четверти по русскому языку и математике

пройдет региональная оценка качества для учеников четвертых, восьмых-одинадцатых классов. Новые испытания ожидают ребятшек – проверят читательскую и орфографическую грамотность. Продолжается подготовка к ЕГЭ - одиннадцатиклассники напишут пробные тесты по русскому языку и математике. А сколько конкурсов пройдет до конца учебного года – не счастье! Обо всех успехах школьников мы обязательно расскажем на страницах нашей газеты.

Юлия МИХАЙЛОВА.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

налось все одинаково: встретились два приятеля, решили посидеть за столом. Выпили, потом еще... И начали выяснять отношения. По обоим фактам следствием проводится проверка.

19 декабря из приоткрытого окна в магазине «Феникс» еще один «лакомка» пытался стащить с витрины подложку с вяленой рыбой, но был пойман. Ведется следствие.

Вор девять раз украдет, на десятый попадет

1 декабря неустановленное лицо со стоянки возле кемпинга «Максимыч» украло два аккумулятора. Дело находится на расследовании.

11 декабря в Уктузе один гражданин стащил у соседа из дома мясо. Видно, решил свинойной на дармовщину поладкомиться, да не вышло – ворухну вскоре нашли. Ущерб оценен в 1600 рублей. Теперь придется отвечать «лякомке» по закону.

А вот про эту кражу просто невозможно было без смеха слушать.

Воспитывал отец сына

В средствах массовой информации уже не раз сообщалось о том, что за жестокое обращение родителей с детьми законом предусмотрено наказание. А вот один папаша, проживающий в Бердюжье, очевидно, об этом забыл, когда 20 декабря нанес побои несовершеннолетнему сыну. За что и будет отвечать по закону. Как говорит поговорка: бранить брани, а руках воли не давай.

Учат нас, учат...
А ученые все впрям не идет.

Объявления • Реклама

Поздравляют!

Поздравляем с днем рождения любимого мужа, отца, дедушку Анатолия Герентьевича СТЕПАНОВА!
Спасибо за жизнь и за весь белый свет,
За детскую сказку и нужный совет!
Спасибо за смех и тепло добрых слов,
За верную дружбу, за пищу и кров!
Пусть время идет, не спеша никуда,
Пусть радость украсит и дни, и года!
Пусть счастье и солнце согреют в пути,
Любовь пусть поможет сквозь грозы пройти!
Жена, дети, внуки.
* * *

Поздравляем с юбилеем Ларису Владимировну ТИМОФЕЕВУ!
Пусть не совсем оригинально
Тебе все скажем в сорок пять
Мы, выражаясь фигурально:
Поверь, ты - ягодка опять!
Хоть, если честно, то на розу
Похожа больше ты, поверь,
И пусть весна, а не морозы,
В твою всегда стучится дверь.
Так будь всегда цветком прекрасным,
И годы мимо пусть летят,
А ягодкой чтоб стала красной
Ты только где-то в шестидесяти!
Мама, папа и племянник Максим.
* * *

Поздравляем с юбилеем Ларису Владимировну ТИМОФЕЕВУ!
С юбилеем! С чудесной датой!
С ярким, светлым, волнующим днем!
Будь сегодня особенно счастлива,
Пусть живет радость в доме твоём!
Энергичной и симпатичной
Оставайся в течение лет,
От души – настроенной отличного

И здоровья, конечно, тебе!
Леля Галя.
* * *

Поздравляем с юбилеем Ларису Владимировну ТИМОФЕЕВУ!
С днем рождения поздравляем – 45!
И вперед будет все, что пожелаешь,
Только ты вперед иди.
Будь любима и успешна,
Живи ярко, интересно, наслаждайся!
Пусть всегда будет счастье у тебя!
Федосеевы.
* * *

От всей души поздравляем с днем рождения нашу дорогую, уважаемую Марию Александровну НОВГОРОДЦЕВУ!
Тебе, Машенька, желаем от души
Здоровья, счастья, доброты!
Желаем быть такой же энергичной,
Такой же доброй и простой,
Отзывчивой, веселой, симпатичной
И бесконечно молодой!
Пусть в этот день и солнце светит ярче,
И чуткостью обдадут друзья,
И все цветы, что есть на белом свете,
Цветут сегодня только для тебя!
С большим уважением – коллективы магазинов «Свега».
* * *

Поздравляем с днем рождения Марию Александровну НОВГОРОДЦЕВУ!
С днем рождения поздравляем,
Много радости желаем,
Будь веселой в этот день,
Платье лучшее надень!
Пусть тебе везет во всем,
Счастье пусть наполнит дом,
Светит солнышко светлей,
Сердце бьется веселей!
Чтоб душа наполнилась Песнею желанною,
Чтобы все исполнилось – Жданное, неожиданное!
От коллектива магазина «Все для дома».

ИП Плоских Н.А. ПРЕДЛАГАЕТ услуги по экологической отчетности. Обр. по тел.: 8-904-463-30-56.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельных участков, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гваровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:
-земельный участок площадью 1300,0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Мира, дом 6/2;
-земельный участок площадью 24000,0 кв. м для строительства объектов придорожного сервиса (кафе, площадка для стоянки автомобилей) по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, юго-восточное с. Бердюжье, северо-восточное земельного участка с кадастровым номером 72:04:0609001:655, на удалении 550 м от него.
Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

ПРОГРАММЫ Т В

Программы ТВ: "Культура"
 Без ограничений по возрасту

Коррупции – заслон
Звоните на «телефон доверия»

Пограничное управление ФСБ России по Курганской и Тюменской областям информирует: в целях профилактики коррупционных проявлений и иных противоправных действий со стороны сотрудников пограничных органов ФСБ России в отношении граждан, а также сбора отзывов о деятельности сотрудников Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям определены следующие «телефоны доверия», номера факсимильной связи и интернет-ресурсы, по которым граждане могут сообщить информацию (направить предложение, заявление, жалобу):

1. В обращении в обязательном порядке необходимо указать свои фамилию, имя, отчество, почтовый (электронный) адрес, по которому должен быть направлен ответ, изложить суть обращения, поставить личную подпись и дату (если обращение письменное).

2. В случае необходимости в подтверждение своих доводов гражданин может приложить к письменному обращению документы и материалы, либо их копии.

3. Ответ на обращение не дается в случае, если в письменном обращении не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, и почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ.

**Пресс-служба
 Пограничного
 управления ФСБ России
 по Курганской
 и Тюменской областям.**

ИНФОРМАЦИЯ
согласно ФЗ 131-ФЗ от 06.12.2011

На основании пункта 6 статьи 52 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.12.2011 «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Бердюжского муниципального района сообщает, что в 4 квартале 2014 года численность муниципальных служащих органов местного самоуправления составляет 55 человек, фактические затраты на их денежное содержание - 5560,4 тыс. руб.

Объявления • Реклама

ВЫСТАВКА – ПРОДАЖА ТОЛЬКО 1 ДЕНЬ!

Метеллица
 МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ

ШУБЫ
 от 8000 р.
МЕХОВЫЕ ШАПКИ
 от 2500 р.
 ПАЛЬТО, ДУБЛЕНКИ

22 января
в РДК
 с 10 до 18 ч.
с. Бердюжье

*Лодка и тепло в Новом Году!
 Ваша Надежда Бабкина*

Подробности у продавцов-консультантов. Изображение, имея которого не является соглашением с И.Г. Бабкиной от 18.08.14 г.
 Фотографии: Интернет © 15.01.15 по 31.01.15 г. Товар: оригинальные, качественные, И.Г. Бабкина в.п. ИНН 5400001726/01. Сайт: www.metelitsa.ru

В магазине "КОМФОРТ" ИП Ставченко А.С. ЛОТЕРЕЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДО 31.01.2015г. Сделай заказ от 10000 р. и получи приз!!!
ГЛАВНЫЙ ПРИЗ - ДОМАШНИЙ КИНОТЕАТР!!!
 Мебель на заказ, потолки, окна, жалюзи, двери, арки, секционные гаражные ворота.
 Замер по звонку, доставка, установка!
 Рассрочка от 3-х месяцев, кредит.
 Адрес: р.п. Гольцовское, ул. Ленина, 39.
 Тел.: 8-909-190-88-88, 8-912-926-08-88

ПОНЕДЕЛЬНИК, СРЕДА, ПЯТНИЦА
 микроавтобус Бердюжье-Тюмень в 1.00 (час ночи).
 Тел.: 8-912-399-33-77.

РЕМОНТ
 ● холодильников, ● витрин, стиральных автоматов. Выезд к заказчику. Гарантия.
 Тел.: 8-908-876-30-84.

ВРАЧ ПСИХИАТР-НАРКОЛОГ
Доктор Варламов
 Проблемы: алкоголь, табак.
 Скидка 25%
 г.Ишим ул.Республики 97
 24 и 31 января в 14.00
Тел. 8-922-671-72-87
 РЕФИРАТ: WWW.VARI.AMPLU.INFO

ЗАКУПАЮ говядину, баранину.
 Т.: 2-18-50, 8-982-901-79-15.

ПРОДАЮТ
 3-ком. квартиру Т.: 8-919-950-49-67.
 * * *
 а/м «Лада-Калина», 2008 г. в., ХТС.
 Т.: 8-952-344-59-11.
 * * *
 бураны: длинный (ц. 120 т. р.), короткий (ц. 70 т. р.).
 Т.: 8-908-872-57-65.
 * * *
 пилораму ленточную.
 Тел.: 8-950-799-38-28.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов. Гарантия.
 Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.

РЕМОНТ квартир.
 Тел.: 8-912-928-22-02.

СДАЕТСЯ В АРЕНДУ торговая площадь - 75 или 150 кв. м - по адресу: ул. Ленина, 25/б.
 Тел.: 8-908-874-98-14.

Благодарят
 В декабре не стало нашего дорогого мужа, отца, дедушки и прадедушки Петра Ивановича Скипина. Наше горе разделили соседи, близкие, работники просвещения, руководители района, совет ветеранов, медицинские работники. Выражаем всем огромную благодарность за участие и помощь.
Жена, дети, внуки.

ООО «СибДорСельМаш»
 Изготовление и реализация погрузчиков (КУНов)
 ● ПКУ-0.8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 - 77 т.р.
 ● ПФ-1 - 114 т.р.
 ● ПЛ-0.4 для Т-25 - 46 т.р.
 ● Отвал бульдозерный. Щетка коммунальная.
 ● Грабли валковые.
 Сертифицировано. Доставка недорого.
 Тел.: 8-902-997-70-69; 8-962-798-94-59.
 Сайт: www.SibDorSelMash.ucoz.ru Эл. почта: sibdorselmash@mail.ru

МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ. НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
 Тел.: 8-950-485-68-69.

Служба «ВАШЕ ТАКСИ».
 Быстро, удобно!
 Обращаться по тел.: 8-904-873-88-15.

Установка спут. антенн: «Триколор», «Телекарта», шиф. приставок.
 Тел.: 8-982-902-55-70.
 * * *
 Сдам благ. помещение (50 кв. м) под офис.
 Телефон: 8-904-889-31-15.

Администрация Бердюжского муниципального района выражает глубокое соболезнование Петру Анатольевичу Матвееву по поводу смерти матери **МАТВЕЕВОЙ Анны Тихоновны.**
 Скорбим вместе с вами.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 6+

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:
 гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, ответ. секретаря (Е.Я.Бовчин) 2-15-07, рекламного отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2105. Заказ 3. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать: по графику 15.01.2015 г. в 11-00, факт. - 15.01.2015 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 15.01.2015 г.